



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНА РУЖИНЦИ, ОБЛАСТ ВИДИН
REPUBLIC OF BULGARIA
MUNICIPALITY RUZHINTSI, VIDIN REGION

РЕШЕНИЕ

№ 334 / 31.05 2017 г.

за определяне стойността на разходи за извършване на строително – монтажни работи по проект „Реконструкция и изграждане на нови участъци на вътрешната водопроводна мрежа на с. Бело поле и с. Ружинци в Община Ружинци”, Подобект: “Реконструкция и изграждане на нови участъци на вътрешната водопроводна мрежа на с. Бело поле в Община Ружинци” по реда на мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаби инфраструктура” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.

На 31.05.2017 г. бяха отворени офертите, получени във връзка с определяне на стойността на разходите за СМР на обект: „Реконструкция и изграждане на нови участъци на вътрешната водопроводна мрежа на с. Бело поле и с. Ружинци в Община Ружинци”, Подобект: “Реконструкция и изграждане на нови участъци на вътрешната водопроводна мрежа на с. Бело поле в Община Ружинци”, кандидатстващ за финансиране по подмярка 7.2 от ПРСР, от следните фирми:

Номер	Входящ номер	Оферент
1	1872	"Класико проект" ЕООД
2	1874	"Планекс" ООД
3	1876	"Райкомерс Конструкшън" ЕАД

Офертите са подготвени и остойностени на база публикувани КС от страна на Община Ружинци в профила на купувача.

На основание чл. 44 от ЗОП; в изпълнение на изискванията на Наредба 12 от 25 юли 2016 г. за прилагане на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаби инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.; публикувано съобщение за набиране на индикативни оферти за пазарни консултации; както и след запознаване с представения ми протокол от работата на комисията, назначена със Заповед №.334/ 31.05.2017 г. на Възложителя

О П Р Е Д Е Л Я М

стойност на разходите за отделните дейности за строително-монтажни работи по проект „Реконструкция и изграждане на нови участъци на вътрешната водопроводна мрежа на с. Бело поле и с. Ружинци в Община Ружинци”, Подобект: Реконструкция и